

A Budapesti Gazdasági Főiskola, Gazdálkodási Kar
Zalaegerszeg bemutatja:

A számítógép fogságában foglalkozássorozatát és játékdélutánjait

Minden alkalom két részből épül fel:

- 1. A hallgatóink bemutatnak olyan lehetőségeket, ismereteket, a gyakorlat oldaláról megközelítve, amit Ők, mint diákok élnek meg, tapasztalnak.**
- 2. A főiskola korszerű számítógépei és 3D monitorai segítségével olyan alkalmazások, játékok használata, „netparty” szervezése történhet meg, amelyet otthoni körülmények között nehezen lehetne megvalósítani.**

Helyszín:

BGF Gazdálkodási Kar Zalaegerszeg
8900 Zalaegerszeg, Gasparich u. 18/A
Infocentrum (116-117 terem)

Időpontok:

1. alkalom: 2014. január 15. (szerda) 15.00-18.00)
2. alkalom: 2014. január 29. (szerda) 15.00-18.00)
3. alkalom: 2014. február 5. (szerda) 15.00-18.00)
4. alkalom: 2014. március 12. (szerda) 15.00-18.00)

I. Hatékonyan és okosan

Biztos ki tudsz hozni mindent régi és új vasadból? – Régi gép is jó valamire. De ha új, az sem baj, facsarj ki belőle minden szuszt. Régiből újat, újból még újabbat. Egyszerű, nem? Akkor elmondjuk, hogyan:

Ma rengeteg számítástechnikai eszköz létezik kihasználatlanul, sokszor csak fűti a szobánkat, esetleg eszi az áramot. De mi lenne, ha kicsit munkára fognánk őket, miközben szinte alig csinálnak valamit? A téma célja bemutatni, hogy “Elfekvő” számítógépekből is lehet könnyen tárhelyet, vagy hálózati kiszolgálót varázsolni. Esetleg osztott számításokat végezni, mintha egy atomfizikus lenne a családban.

Mit válasszak - eligazítás a hardverdzsungelben.

II. Kis biztonság a virtuális világban

Gondoltad, hogy lehet Fészbukozni hatékonyan és okosan is?- aki nincs rajta, nem is létezik? Csodálkozom, miért tud többet rólam még a szomszéd macskája is, mikor nem is beszéltem senkivel? A legnépszerűbb közösségi oldal hatékony kihasználása, odafigyelve, a lehetőségekre, és az árnyoldalaira is.

Lehet- nem lehet – letöltöm és kész? Amiért nem szólnak, azt észre se veszik? Letölteni nekem szabad, de ha privát képeim osztják meg, azt már ne? Fontos, ne menjünk el a mellett, hogy bizony tisztában kell lenni a jogokkal, és azokat igyekezzünk be tartani. Oda kell figyelni mások személyiség jogaira, és trollkodás sem megoldás, csak mert azt hiszem, nem kellett megadni a valódi nevem, akkor már elérhetetlen vagyok az interneten. Az előadás témájának célja, megmutatni a fiataloknak, hogy felelősen viselkedjenek, mert mindennek lehet komoly következménye.

III. Játékos oktatás

Fogadjunk, nem gondoltad hogy lehet egy tanóra szórakoztató is –

(Barnabás logaritmusának ötlete ide kerülhetne elsőnek, esetleg kitöltheti a teljes előadás idejét, és akkor az utolsó előadás sorozat lehet még valami, a telefonokról, hogy használhatná ki, játékok, kapcsolatok, hatékonyság, gazdaságosság, hisz spórol, nem kell mondjuk otthonra még egy gép,ha eltudna mindent rendezni az úton is)

IV. Okos telefon, de okosan is használod?

Zsebedben a számítógép, mégis mai napig csak Angry Birssel játszol? Az előadás célja, hogy játékosan bemutatva a mai fiatalabb generációkat rávilágítsa, nem csak játéokra, vagy fészbukozásra használható a lassan már zseb számítógép telefonja. Közben viszont mégis legyen lehetőség a szórakozásra, hisz lényegében ez is cél a használatakor.

„Jó-jó, de ez miért is kell nekem?” - kérdezheti meg egy középiskolás diák.

Célunk, nem az unalmas okoskodás, vagy a monotonitás. Úgy gondoljuk, iskolánkban elsajátított ismeretanyagainkat megosztva segíthetünk fiatalabb tanuló társainknak a hatékonyabb, szórakoztatóbb informatikai módszerek megtanulásában.

A foglalkozásokat vezetik:

Szőke Barnabás, Zsankó Dániel
gazdaságinformatikus hallgatók

Balogh Csaba

gazdasági (informatika) tanár